

ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Παναγιώτη



Γεννήθηκε στο Άστρος Κυνουρίας του Νομού Αρκαδίας, είναι έγγαμος με δύο τέκνα. Είναι Φυσικός, πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Αθηνών με μεταπτυχιακές σπουδές στη γεωφυσική στο πανεπιστήμιο Newcastle της Βρετανίας. Το 1969 διορίστηκε ως επιστημονικό, ερευνητικό και διδακτικό προσωπικό στον Τομέα της Γεωλογίας-ορυκτολογίας-Πετρογραφία του Εθνικού Μετσοβείου Πολυτεχνείου όπου και υπηρέτησε μέχρι το 2000. Παράλληλα από το 1975 ίδρυσε τον εκδοτικό οίκο «Γεωγραφικό Ινστιτούτο Σωκράτη Αγγελέτου» που μέχρι σήμερα εξειδικεύεται στη μελέτη και κατασκευή επιστημονικών χαρτών γεωγραφίας, ιστορίας, ανατομίας κλπ, εγκεκριμένων από το Υπουργείο Παιδείας για τα σχολεία όλων των βαθμίδων της Χώρας. Η πολυετής μελέτη και η βαθειά γνώση της Ελληνικής και Παγκόσμιας Ιστορίας τον οδήγησε να πάρει θέση στα πολιτικά τεκταινόμενα.

ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη



Ο Dr. Αργυράκης Κωνσταντίνος είναι Γυναικολόγος-Μαιευτήρας και διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο Μαρούσι. Είναι Αριστούχος Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου της Ρώμης, με διδακτορική διατριβή στην πειραματική χειρουργική και διαθέτει πτυχίο Ιατρικής από το ίδιο Πανεπιστήμιο με βαθμό Άριστα.

Έχει ειδικευτεί στην γενική χειρουργική, και στην ειδικότητα της γυναικολογίας, σε κρατικά και πανεπιστημιακά νοσοκομεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Έπειτα από υποτροφία του Υπουργείου Υγείας και όντας μοναδικός Έλληνας υπότροφος 1998, συνέχισε την εξειδίκευση του στο King's College Hospital, στη Μεγάλη Βρετανία του Λονδίνου, «Harris Birthright

Centre for Fetal Medicine» υπό την διεύθυνση του παγκοσμίου φήμης καθηγητού Kypros Nikolaides, ως ερευνητής στην μελέτη των υπερήχων στην μαιευτική και γυναικολογία και ειδικότερα στον προγεννητικό έλεγχο του εμβρύου, και σε προχωρημένες ερευνητικές πρωτοποριακές μεθόδους για επεμβάσεις στο έμβρυο κατά την διάρκεια τη ενδομήτριας ζωής, στο παγκοσμίου φήμης ερευνητικό κέντρο.

Είναι ιδρυτικό μέλος της ελληνικής εταιρίας παθολογίας του κατώτερου γεννητικού συστήματος και μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Κολποσκόπησης & Παθολογίας Τραχήλου. Παράλληλα, διαθέτει σημαντική εργασιακή εμπειρία, όντας Επιστημονικός Συνεργάτης του Νοσοκομείου "ΙΑΣΩ", στο οποίο έχει υπάρξει Επιμελητής επί 10 χρόνια καθώς και Επιστημονικός Υπεύθυνος των εμβρυομητρικών – γυναικολογικών υπερήχων σε μεγάλο διαγνωστικό κέντρο στην Αθήνα για 9 χρόνια.

Τέλος, έχει παρευρεθεί σε πάνω από 100 συνέδρια στην Ελλάδα και το Εξωτερικό, σε ορισμένα από τα οποία έχει υπάρξει και ομιλητής ενώ απαριθμεί αρκετές δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά εφημερίδες. Σήμερα, στο πρότυπο ιδιωτικό ιατρείο του έχει εξυπηρετήσει πάνω από 20.000 ασθενείς από όλη την χώρα επί 20 περίπου χρόνια.

Μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Κολποσκόπησης & Παθολογίας Τραχήλου. Ιδρυτικό μέλος της ελληνικής εταιρίας παθολογίας του κατώτερου γεννητικού συστήματος. Μετεκπαίδευση στον προγεννητικό έλεγχο από το Kings College Hospital και στο φημισμένο "Harris Birthright Research Centre For Fetal Medicine".

ΑΨΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σπυρίδωνος



Πληρεξούσιος Υπουργός Α΄ (ε.τ.)

Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 11/11/1955. Αποφοίτησε τον Ιούνιο του 1974 από το Κολλέγιο Αθηνών. Εισήχθη στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης της Νομικής Αθηνών τον Σεπτέμβριο του 1974. Από τον Ιούλιο του 1977 έως και τον Οκτώβριο του 1979 υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία στην 160 Μοίρα Μέσου - Βαρέως Πυροβολικού (Βέροια) και μετά στο 618 Μηχανοκίνητο Τάγμα Πεζικού (Ρύζια Έβρου). Πήρε το πτυχίο του τον Οκτώβριο του 1979 και συνέχισε μεταπτυχιακές σπουδές στο Παρίσι. Έλαβε DEA en Histoire et Civilisations από την Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales το 1982.

Τον Δεκέμβριο του 1985 συμμετείχε στον διαγωνισμό υποψηφίων Ακολουθών του Υπουργείου Εξωτερικών και εισήχθη στην Διπλωματική Υπηρεσία. Αφυπηρέτησε τον Οκτώβριο του 2021, συνταξιοδοτηθείς, με τον βαθμό του Πληρεξούσιου Υπουργού Α΄, τον οποίο και φέρει επί τιμή με Προεδρικό Διάταγμα.

Διετέλεσε Πρέσβης της Ελλάδας στην Φινλανδία (20/6/2017 - 7/10/2021) και Πρέσβης της Ελλάδας στο Ιράν 3/1/2015

- 11/6/2017. Υπηρέτησε ακόμη στις εξής Αρχές της Εξωτερικής Υπηρεσίας: Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Βανκούβερ του Καναδά (Δεκ.2007-Αυγ.2012), Σύμβουλος Πρεσβείας στην Ελληνική Πρεσβεία στην Οττάβα του Καναδά (Σεπτ.2000 -Αυγ. 2004), στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στο Συμβούλιο της Ευρώπης - Στρασβούργο (Οκτ.1997-Σεπτ.2000) και Πρόξενος της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (Αυγ. 1994 - Αυγ.1996).

Στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών υπηρέτησε ως Γραμματέας Πρεσβείας στο Διπλωματικό Γραφείο του Πρωθυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου (Ιαν.1987 - Ιουν. 1989) και στο Διπλωματικό Γραφείο του Πρωθυπουργού Τζανή Τζαννετάκη (Ιούν. - Οκτ.1989). Επίσης υπηρέτησε στις εξής Διευθύνσεις της Κεντρικής Υπηρεσίας: Τουρκίας και Κύπρου, Μέσης Ανατολής, NATO, Ρωσίας και Καυκάσου, Κίνας-Ιαπωνίας και Ειρηνικού, Υποσαχάριας Αφρικής.

Εκτός Υπουργείου Εξωτερικών αποσπάσθηκε ως Διπλωματικός Σύμβουλος στην Πρόεδρο του Συνασπισμού της Αριστεράς Μαρία Δαμανάκη (Μάιος 1990 - Αύγουστος 1993). Επίσης, υπηρέτησε ως Διπλωματικός Σύμβουλος του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Αλέξη Τσίπρα από τον Αύγουστο του 2012 έως τον Ιούλιο του 2014, οπότε και παραιτήθηκε λόγω διαφωνίας ως προς την ακολουθούμενη από τον ΣΥΡΙΖΑ πολιτική στο θέμα της Μουσουλμανικής Μειονότητας στη Θράκη.

Στις 17 Ιουλίου 2006, ενώ υπηρετούσε στη Διεύθυνση Μέσης Ανατολής, προσεφέρθη να μεταβεί επειγόντως στην Ελληνική Πρεσβεία στην Βηρυτό αμέσως μετά την έναρξη της Ισραηλινής επίθεσης στον Λίβανο. Παρέμεινε εκεί μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου 2006, δηλ. καθ' όλη τη διάρκεια του πολέμου των 41 ημερών. Για την υπηρεσία του αυτή τιμήθηκε με εύφημο μνεία από την Υπουργό Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη. Έχει επίσης τιμηθεί με τα παράσημα του Ανώτερου Ταξιάρχη του Τάγματος του Φοίνικα (9/1/2014) και του Ιππότη του Τάγματος του Λέοντα της Φινλανδίας (5/10/2021).

Είναι παντρεμένος με την Μαρίνα Μπρούμη.

ΔΕΠΑΣΤΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του Παναγιώτη



Γυναίκα 65 χρονών, χήρα με 1 παιδί, Επί 35 χρόνια υπήρξε ελεύθερη επαγγελματίας, ιδρυτής ατομικής επιχείρησης παροχής υπηρεσιών ασφάλειας.

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Παναγιώτη



ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Συνταξιούχος

Έτος γέννησης: 1959

Εθνικότητα: Ελληνική

Οικογενειακή κατάσταση: Έγγαμη με δύο τέκνα

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Απόφοιτη Πρακτικού Λυκείου, Ηράκλειο Αττικής

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ιδιαιτέρα Γραμματέας 40 χρόνια στα ακόλουθα:

- Δικηγορικό Γραφείο

- Εκπαιδευτήρια Μάνεση, Ηράκλειο Αττικής από το 1979 - 1989
- Σχολή Εκπαίδευσης Οδηγών Αμανατίδη από το 1990 - 2020
- Διετέλεσα Δημοτική Σύμβουλος Δροσιάς από το 2007 - 2010
- Γραμματέας του Ιδρυτικού ΔΣ του ΚΑΠΗ Δήμου Δροσιάς και Υπεύθυνη για την κτιριακή διαμόρφωση του χώρου και τις εκδηλώσεις - δραστηριότητες
- Αντιδήμαρχος Δήμου Δροσιάς Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Τεχνικών έργων και Πολιτικής προστασίας το έτος 2010

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Αγαπώ την Πατρίδα και Συμμετέχω για την Εθνική Κυριαρχία και την Κύπρο

ΓΛΩΣΣΕΣ

- Ελληνικά: Μητρική
- Αγγλικά

ΖΙΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Ηλία



Τόπος καταγωγής και ημερομηνία γέννησης: Λάρισα – 19/12/1966 Καταγωγή από τη Λάρισα και το Πήλιο
Τόπος διαμονής: Λάρισα Επάγγελμα-Προϋπηρεσία:
Υπηρέτησε ως καθηγήτρια θρησκευτικών σε Γυμνάσια και Λύκεια των Κυκλάδων και των Δωδεκανήσων
Διακόνησα ως παιδαγωγός σε βρεφονηπιακό σταθμό
Σπουδές:

Πτυχιούχος του τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής

Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο πρόγραμμα «Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία» στην

Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ε.Α.Π.

Πιστοποίηση Πληροφορικής και χρήσης Η/Υ

Πτυχιούχος λογιστικής

Απόφοιτη δημοτικού των εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν.

Ράπτου

Δραστηριότητες:

Πνευματική Σύμβουλος και Κατηγήτρια επί σειρά ετών

Εθελόντρια του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του τμήματος νοσηλευτικής του παραρτήματος Λάρισας.

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Βασιλείου



Γεννήθηκε στον Κορυδαλλό Αττικής το 1963, όπου παραμένει δημότης μέχρι σήμερα.

Εργάζεται ως λογιστής στη ΛΑΡΚΟ, όπου είναι αντιπρόεδρος του Σωματίου των υπαλλήλων στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας. Στο ξεκίνημα της εργασιακής του πορείας έχει εργαστεί ως ηλεκτροτεχνίτης στον Πειραιά και στη συνέχεια στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος στα Ναυπηγεία του Δημ. Καρρά.

Στη στρατιωτική του θητεία υπηρέτησε ως Λοχίας Αλεξιπτωτιστής, στην 1η Μοίρα στον Ασπρόπυργο.

Είναι στιχουργός (κοινωνικό, πολιτικό και έντεχνο τραγούδι). Συνεργασίες με συνθέτες όπως ο Νίκος Δρυμούσης, ο Δομήνικος Βαμβακάρης κ.ά.

Στις πρόσφατες βουλευτικές εκλογές συμμετείχε με την Πνοή Δημοκρατίας όπου οι πολίτες της Β' Πειραιά με εξέλεξαν 1^ο σε σταυρούς .

Ανήκει στη Διοικούσα επιτροπή της Πνοής Δημοκρατίας και είναι υπεύθυνος εκλογικού σχεδιασμού.

Έχει έναν γιο 18 ετών

Είναι κάτοχος διπλώματος ευρεσιτεχνίας από τον ΟΒΙ.

Σπουδές: Γενικό Λύκειο Κορυδαλλού - Σιβιτανίδειος Σχολή.

ΚΑΖΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Βασιλείου



Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1974.. Μεγάλωσε στην Πετρούπολη και έζησε εκεί μέχρι το 2001.

Έχει δύο παιδιά, τον Βασίλη, 22 χρόνων κ τον Δημοσθένη 18 χρόνων.

Σπούδασε στην ΑΣΟΕΕ και έχει πτυχίο του τμήματος Στατιστικής.

Έχει απασχοληθεί σε διάφορες εργασίες από το 1993 μέχρι το 2001 και από το 2002 εργάζεται στο καζίνο της Πάρνηθας, στα κεντρικά ταμεία.

Του αρέσει η ενασχόληση με τα κοινά και έχει διατελέσει πρόεδρος στους συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, από το Δημοτικό μέχρι και το Λύκειο. Επίσης από το 2012 εκλέγεται στο προεδρείο του Σωματίου εργαζομένων στο καζίνο της Πάρνηθας.

Αγαπά τον αθλητισμό, παίζει ποδόσφαιρο από μικρό παιδί και έχει αγωνιστεί σε αρκετές ομάδες της Αθήνας, σε ερασιτεχνικό επίπεδο.

ΚΑΝΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Αγγέλου



Γεννήθηκε το 1958 στην Αλιστράτη Σερρών
Τελείωσε το ΣΤ΄ Γυμνάσιο Θηλέων Θεσσαλονίκης
και είναι μητέρα μιας κόρης.

Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στην ΠΑΝΤΕΙΟ
Α.Σ.Π.Ε. και στη συνέχεια Αγγλική Γλώσσα και
Φιλολογία στο Α.Π.Θ.

Εργάστηκε ως καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας
στην Ιδιωτική Εκπαίδευση και στη συνέχεια στην
Υ.Π.Α. ως Αερολιμενικός στην Κέρκυρα και στην
Θεσσαλονίκη, ενώ περάτωσε την εργασιακή ζωή
της στην δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ως
καθηγήτρια Πολιτικών Επιστημών. Σήμερα είναι
συνταξιούχος και κατοικεί μόνιμα στις Σαράντα
Εκκλησιές Θεσσαλονίκης.

Έχει συγγράψει και εκδώσει δύο παραμύθια και
ένα θεατρικό έργο. 1) «Οι τρεις νεράιδες της Ονειρούπολης και το μαγικό
φάρμακο», που πήρε το Γ΄ Βραβείο ανάμεσα σε 391 παραμύθια στον 6ο Πανελλήνιο
Διαγωνισμό Παραμυθιού της Ονειρούπολης Δράμας το 2013 και κρίθηκε ως Α΄ στην
κατηγορία «συναισθήματα» και το οποίο ανέβηκε σε χορευτική παράσταση στις
23-6-2024 στον Δήμο Χαλανδρίου Αττικής. 2) «Τύχη... ουρανοκατέβατη» παραμύθι,
και 3) «Τύχη... ουρανοκατέβατη» θεατρικό έργο για παιδιά. Το 2020 το παραμύθι
της «Ένα αλλιώτικο Αστέρι...στης θάλασσας τα μέρη» απέσπασε ΕΠΑΙΝΟ στον 9ο
Διεθνή Λογοτεχνικό Διαγωνισμό του Ομίλου για την UNESCO TLEE, και είναι τώρα
στην διαδικασία έκδοσης. Υπήρξε ενεργό μέλος του Δικτύου «Το θέατρο στην
Εκπαίδευση» από το 2011-2020. Ασχολείται με τις διαδραστικές τέχνες με
ερασιτεχνικές ομάδες και επίσης με την τέχνη της φωτογραφίας. Είναι παρούσα σε
όλους τους αγώνες για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις δίκαιες εθνικές διεκδικήσεις.

ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ανδρέα



Λόγω της παρακμής που βιώνει η Ελλάδα, και λόγω της αγάπης του για αυτήν αποφάσισε να συμμετέχει ως υποψήφιος στις ευρωεκλογές με την ελπίδα πως θα βάλει ένα λιθαράκι για ένα καλύτερο αύριο σε αυτόν τον ιερό τόπο .

ΚΟΚΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Αποστόλου



Γεννήθηκε το έτος 1951 στο Μύρκινο Σερρών και από το έτος 1984 είναι παντρεμένος με την Ματζίρη Αργυρή με την οποία απέκτησα 2 τέκνα την Σοφία και την Λαμπρινή.

Είναι κάτοχος πτυχίου Μηχανολόγου εργοδηγού καθώς επίσης και Μηχανικού αεροσκαφών της Σχολής Αεροπορίας Στρατού.

Στην επαγγελματική μου σταδιοδρομία ασχολήθηκα από το έτος 1975 έως το έτος 1997 με την κατασκευή και εμπορία αλουμινίου στην πόλη των Σερρών εκπροσωπώντας ολόκληρο το νομό και υπήρξα με μεγάλη επιτυχία για αρκετό διάστημα αντιπρόσωπος της (Valve & Alumil).

Από το έτος 1997 και μέχρι συνταξιοδοτήσεώς μου ασχολήθηκα με την παραγωγή τυροκομικών προϊόντων το γνωστό << γιαούρτη και τυρί ΗΡΑΚΛΗΣ >>.

ΚΟΤΑΒΕ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ του Δημοσθένη



Γεννήθηκε στην Καρδίτσα και μεγάλωσε στις Αχαρνές Αττικής.

Είναι παντρεμένη, έχει δύο παιδιά, τον Βασίλη και τον Δημοσθένη.

Έχει σπουδάσει δημοσιογραφία και λόγω της ευαισθησίας της ,σχετικά με το περιβάλλον, σπούδασε και Τεχνικός Δασικής Προστασίας.

Έχει εργασθεί, στον τομέα της ψυχαγωγίας, για 15 χρόνια.

Αυτή την στιγμή, εργάζεται στο καζίνο της Πάρνηθας, από το 2001, ως προϊσταμένη καταμέτρησης.

Αγαπά την πατρίδα και θέλει το καλύτερο για αυτήν

ΚΟΥΒΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αλεξίου



Είναι Καθηγητής Κλινικής Φαρμακολογίας και Διευθυντής του ομώνυμου Εργαστηρίου της Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, και από τον Μάιο του 2022 είναι ιδρυτής και Πρόεδρος του Πολιτικού Κινήματος «ΠΝΟΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ», με δύο συμμετοχές σε Εθνικές Εκλογές.

Γεννήθηκε το 1961 στη Δράμα, και είναι πατέρας 3 τέκνων.

Σπούδασε Ιατρική και Φαρμακευτική στο ΑΠΘ, εκπόνησε Διδακτορική διατριβή στην Ιατρική

Σχολή του ΑΠΘ στο γνωστικό αντικείμενο της Νευροφαρμακολογίας, ειδικεύτηκε στην Γενική Ιατρική, και εξειδικεύτηκε στην Κλινική Φαρμακολογία.

Μετεκπαιδεύτηκε στην Αυστρία και Γερμανία στην ψυχο/νευροφαρμακολογία, και στην συνέχεια στην Κλινική Φαρμακολογία, ενώ εξειδικεύτηκε στην ορθολογική συνταγογράφηση και στο σχεδιασμό κλινικών μελετών.

Έχει συνεργαστεί ερευνητικά, κλινικά και διδακτικά με τα πανεπιστήμια Karolinska, Max Plank, Innsbruck, Dundee, Βελιγραδίου και Κωνσταντινούπολης και το Ινστιτούτο Paster της Γαλλίας.

Έχει χρηματίσει πρόεδρος και μέλος σε πλήθος επιτροπών και οργανισμών, αντιπρόσωπος της Ελλάδας στη CHMP του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων, Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης Φαρμάκων Ανθρώπινης Χρήσης, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης του ΕΟΠΥΥ, Πρόεδρος της Επιτροπής ΜΗΣΥΦΑ, Πρόεδρος της Επιτροπής Ελλείψεων του ΕΟΦ κ.ά.

Είναι συγγραφέας περισσότερων από 200 ερευνητικών δημοσιεύσεων καθώς και πληθώρας βιβλίων και άρθρων στον ημερήσιο και ευρωπαϊκό τύπο.

Διώχθηκε και συνεχίζει να διώκεται από τη στιγμή που δήλωσε δημόσια την αντίθεσή του με τους υποχρεωτικούς εμβολιασμούς, ως απολύτως ειδικός και έμπειρος επιστήμονας, κυρίως αναφορικά με τους νέους και τις εγκύους που δεν κινδύνευαν καθόλου.

ΛΟΥΡΜΠΑΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ευστρατίου



Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Καλαμάτα, και είναι μητέρα ενός άρρενος τέκνου.

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ, με μεταπτυχιακές σπουδές στο Ποινικό Δίκαιο και την Εγκληματολογία στη Σορβόνη (Πανεπιστήμιο PARIS II).

Άσκησε δικηγορία από τον Νοέμβριο 1982, εγγεγραμμένη στον Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας, από τον οποίο αποχώρησε τον Μάιο 1989, όταν ορκίστηκε Διπλωματικός Υπάλληλος στο Υπουργείο Εξωτερικών. Στον Διπλωματικό κλάδο είχε εισαχθεί με εξετάσεις, το 1987, μέσω της τότε Σχολής Δημόσιας Διοίκησης, στην οποία και φοίτησε επί διετία.

Κατά την θητεία της στο Υπουργείο Εξωτερικών, υπηρέτησε σε αρκετές Αρχές της Εξωτερικής Υπηρεσίας, ειδικότερα, σε Πράγα, Βουκουρέστι, Ουάσιγκτον, Βουδαπέστη, και στο Τελ Αβίβ, όπου και απέκτησε την εμπειρία δύο πολεμικών συγκρούσεων στη Γάζα μεταξύ Χαμάς και Ισραήλ, (2012 και 2014). Πρώτη της μετακίνηση στο εξωτερικό ήταν το 1991 κατά την διεξαγωγή του πολέμου στην Κροατία, όταν αποσπάσθηκε στο πρώτο Ελληνικό Κλιμάκιο στην

Αποστολή Επιτήρησης της ΕΕ στην Γιουγκοσλαβία. Υπήρξε τότε η μόνη γυναίκα διπλωματικός στην Αποστολή της ΕΕ.

Στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών υπηρέτησε, μεταξύ άλλων, ως επικεφαλής του Αεροναυτιλιακού Τμήματος στην Διεύθυνση Ελληνοτουρκικών Σχέσεων επιτυγχάνοντας την καθιέρωση στον ICAO νέων αεροδιαδρόμων πάνω από το Αιγαίο. Επίσης υπηρέτησε ως Σύμβουλος στην Διεύθυνση Schengen, επιφορτισμένη με την προώθηση της εισδοχής της Ελλάδας στο Visa Waiver Program των ΗΠΑ. Υπηρέτησε ακόμη ως Υποδιευθύντρια στην Διεύθυνση Βορείου Αμερικής (ΗΠΑ, Καναδάς) και ως Διευθύντρια στην Διεύθυνση Ηνωμένων Εθνών και Διεθνών Οργανισμών.

Από το Υπουργείο Εξωτερικών αφυπηρέτησε, στις 31/12/2023, έχοντας διατελέσει επί διετία Διευθύντρια της Διεύθυνσης Κύπρου.

ΜΑΡΟΥΠΑ ΕΙΡΗΝΗ του Νικολάου



Γεννήθηκε στην Αθήνα. Κατάγεται από πρόσφυγες της Μικράς Ασίας, και την Σάμο από την πλευρά του πατέρα, και από την Φθιώτιδα από την πλευρά της μητέρας. Φοίτησε στο δημόσιο σχολείο στο Αλιβέρι Ευβοίας, όπου έζησε, μέχρι την εισαγωγή της στο πανεπιστήμιο.

Αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή Αθηνών το 1995. Είναι εξειδικευμένη στο ποινικό δίκαιο. Είναι δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω και μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά.

Από το 2011 ως το 2021, (εκτός των ετών 8/2016-7/2019), υπήρξε μέλος της Επιτροπής

Επαγγελματικού Αθλητισμού.

Το 2012 ήταν αντιπρόεδρος στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας. Και οι δύο αυτές θέσεις ήταν αμισθί.

Από το 2012 είναι νομική σύμβουλος στον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας Πειραιά, ο οποίος διεξαγάγει το τιτάνιο έργο της αποκατάστασης ενός ραδιενεργού υλικού στο όρος Αιγάλεω. Επίσης, είναι νομική σύμβουλος στο Διαδημοτικό Κέντρο Αδέσποτων Ζώων.

Είναι νομική σύμβουλος του Σωματείου της Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας (ΕΑΒ), και προσωπικά του προέδρου της.

Συνεργάζεται με πολλά σωματεία και πρωταθλητές της Αθλητικής Ομοσπονδίας Πάλης.

Έχει συνεργαστεί με το Χαμόγελο του Παιδιού, με το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Νταού Πεντέλης, όπως και με θεραπευτικές κοινότητες ναρκωτικών.

Έχει συμμετάσχει σε σημαντικές δίκες με έμφαση στο δημόσιο συμφέρον, όπως στην δίκη για την 17N, για το ναυάγιο στο Εξπρές Σαμίνα, στην δίκη για το Μάτι. Υπέβαλε πρόσθετη παρέμβαση υπέρ της διεξαγωγής δημοψηφίσματος το 2015. Επίσης υπέβαλε την αίτηση ακύρωσης κατά της Συμφωνίας των Πρεσπών το 2018 και την μήνυση για την ακύρωση ενός σωματείου που διεκδικούσε την ύπαρξη ψευτομακεδονικής γλώσσας και μειονότητας, στην Ηράκλεια Σερρών.

Ασχολείται από το 2010 ενεργά με τα εθνικά θέματα και την θεσμική και κοινωνική υπονόμευση, με δεκάδες εκδηλώσεις, ομιλίες, δημόσιες παρεμβάσεις.

Είναι παντρεμένη με τον δικηγόρο Βασίλειο Ταουξή, πρόεδρο της Ένωσης Ποινολόγων και Μαχομένων Δικηγόρων κι έχουν δύο γιους, τον Γεώργιο-Απόλλωνα και τον Νικόλαο-Ορφέα.

ΝΤΑΒΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χαράλαμπου



Γεννήθηκε στην Άρτα το 1952, Είναι παντρεμένος με την Ελένη Παπαγεωργίου έχει τρία παιδιά τον Νίκο, την Άρτεμη, την Μυρτώ και έναν εγγονό.

Αποφοίτησε από την Σχολή Ικάρων ως Ιππάμενος ανθυποσημηναγός το 1976 και τοποθετήθηκε στην 117.Π.Μ στην θρυλική 338 ΜΔΒ στα νέα τότε αεροσκάφη F-4E(ΦΑΝΤΟΜ). Εκεί αξιοποιήθηκε και υπηρέτησε ως πιλότος και εκπαιδευτής μαχητικών αεροσκαφών.

Αποστρατεύτηκε ως Αντιπτέραρχος και μέλος του Ανώτατου Αεροπορικού Συμβουλίου και Επίτιμος Υπαρχηγός του ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ αφού προσέφερε τις υπηρεσίες του ως Δ/κτης του ΣΟΤ (Ελληνικό TOP GUN) ως ΔΚΤΗΣ ΤΟΥ

Κ.Ε.Α.Τ. ως ΑΚΑΜ ΣΥΡΙΑΣ & ΛΙΒΑΝΟΥ ως DCOS SUPPORT στο CC AIR ISMIR και τέλος ως Δ/ντης Α ΚΛΑΔΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΤΑ και ως ΥΠΑΡΧΗΓΟΣ ΑΤΑ.

Έχει φοιτήσει στην Σχολή Πολέμου Αεροπορίας ως επίσης στο AIR COMMAND AND STAFF COLLEGE στις Η.Π.Α.

Μετά την αποστρατεία του εξελέγη βουλευτής Αχαΐας με το κόμμα των ΑΝΕΛ όπου ως τομεάρχης ΕΞ/κων και Άμυνας μετείχε στις επιτροπές εξοπλισμών, ΝΑΤΟ , ΕΞ/κων & Άμυνας και ενίοτε Ασφαλείς της Ευρώπης.

Διεγράφη από τους ΑΝΕΛ με απόφαση του προέδρου και μαζί με σχεδόν τους μισούς συναδέλφους από το ίδιο κόμμα παρέμεινε ανεξάρτητος μέχρι τις εκλογές του 2015.

ΟΡΝΣΤΑΙΝ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΙΛΕΛΜΙΝΗ του Ευαγγέλου



Γεννήθηκε το 1990. Ζει στη Βούλα, όπου περάτωσε τις εγκύκλιες σπουδές και είναι άγαμη. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Νηπιαγωγών της Παιδαγωγικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, με Μεταπτυχιακές Σπουδές στη “Δημιουργική Γραφή” και στο Marketing και στη Διαφήμιση, από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Της απενεμήθη Υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) για την συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus και την φοίτηση για ένα εξάμηνο στο I.T. Carlow, Republic of Ireland. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια ποιήσης στο Εθνικό Κέντρο Βιβλίου με τον Στρατή Πασχάλη, Επιτυχούσα του διαγωνισμού «Θαλής 2006» της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρίας, Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά και Ισπανικά, ενώ Έχει εργαστεί, ως ασκούμενη στη

Διεύθυνση Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας του Ομίλου Εθνικής Τράπεζας, ενώ δραστηριοποιείται στον επιχειρηματικό τομέα σε διάφορα εγχειρήματα. Στον Ελεύθερο χρόνο της δραστηριοποιείται ως Μέλος στην Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Αττικής, με πιστοποίηση στις Πρώτες Βοήθειες από την American Heart Association (CPR, AED), ενώ έχει ασχοληθεί με την ποίηση, όπου έχει τιμηθεί με σημαντικά βραβεία, με την αγγειοπλαστική, με τον αθλητισμό

ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Παναγιώτη

Απόστρατος Αξιωματικός Πολεμικού Ναυτικού



ΠΑΣΣΑΛΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ - ΙΣΙΔΩΡΑ του Δημητρίου



Γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη. Σπούδασε θέατρο στην σχολή της Ευγενίας Χατζίκου. Παντρεύτηκε τον Ανδρέα Παπαχρίστο και από το 1983 επιμελείται το έργο του. Είναι μητέρα δυο παιδιών.

ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αναστασίου



Γεννήθηκε το 1966 στην Δ. Γερμανία . Οι γονείς του Έλληνες μετανάστες

Σπούδασε ιατρική στο Πανεπιστήμιο των Ιωαννίνων . Εκπλήρωσε την στρατιωτική του υποχρέωση προς την πατρίδα όπως και αυτήν του ιατρού υπαίθρου (ως αγροτικός Ιατρός στα χωριά των Φαρσάλων) .

Είναι παντρεμένος και πατέρας δυο παιδιών . Εργάστηκε ως ειδικευόμενος Ιατρός στο νοσοκομείο Καβάλας και στο «Άγιος Δημήτριος» της Θεσσαλονίκης .

Εθελοντικά πήρε μέρος στο εκπαιδευτικό έργο της νοσηλευτικής σχολής της πόλης του επί δυο χρόνια , διδάσκοντας Ανατομία , παθολογία , παιδιατρική .

Εργάστηκε ως ελεγκτής Ιατρός στον ΟΠΑΔ την περίοδο 2004-2005 .

Έχει ιδιωτικό ιατρείο όπου εργάζεται από το 2000 έως και σήμερα .

Ασχολήθηκε ενεργά με την πολιτική το 2023 βάζοντας υποψηφιότητα για το βουλευτικό αξίωμα με το κόμμα ΠΝΟΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ . Η ανάγκη αυτή προέκυψε από την διαπίστωση

ότι υπάρχουν κενά και στρεβλώσεις στην διοίκηση της χώρας ...και από τίποτε άλλο .
Έθελε να αγωνιστεί για τον τόπο του από μια άλλη θέση για να προσφέρει ότι μπορέσει ...ότι εφικτό και δίκαιο του ζητηθεί από τους πολίτες .

ΣΠΑΘΑΤΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Ιωάννη



Ιστορικός - Αρχαιολόγος συνταξιούχος με θητεία στην Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων Δελφών και Αττικής με έδρα τον Πειραιά για 5,5 χρόνια, καθώς και καθηγήτρια στη Μέση Εκπαίδευση για 20 χρόνια.

Από το 2000 ασχολείται ενεργά με τα πολιτικά πράγματα της Ελλάδος άλλοτε ως υποψηφία κόμματος και άλλοτε ως "ακτιβίστρια" στις συλλογικές δράσεις που στοχεύουν στα δίκαια του λαού μας.

Είναι συγγραφέας τριών βιβλίων ιστορικών και αρθρογράφος επί κοινωνικοπολιτικών θεμάτων σε διάφορες εφημερίδες των Αθηνών και της άλλης Ελλάδος με περισσότερες αυτές της ιδιαίτερης πατρίδας μου (Ζακύνθου). Μητέρα δύο νέων 38 και 40 χρόνων.

ΤΑΓΚΑΛΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Μιχαήλ



Δράσεις επαγγελματικές κοινωνικές

Είναι επιχειρηματίας στον τομέα της βιοτεχνίας στη Θεσσαλονίκη. Ασχολείται επαγγελματικά

με τον σχεδιασμό, την κατασκευή και τη λιανική πώληση ενδυμάτων. Ο στόχος του είναι η

δημιουργία μιας αλυσίδας ενδυμάτων που θα αποφεύγει το χονδρικό εμπόριο εντός Ελλάδας,

κάτι που έχει κρατήσει έως και σήμερα από τα διάφορα brands που κυκλοφορούν στην αγορά με δική του υπογραφή.

Στο παρελθόν, διετέλεσε πρόεδρος για δύο χρόνια του πολιτιστικού συλλόγου «ΣΜΤ»

(Σύλλογος Μουσικών Τεχνών) στη Θεσσαλονίκη. Οι δράσεις του εστίαζαν κυρίως σε μουσικά δρώμενα της πόλης, ενώ εκτός από τις επιχειρήσεις με ενδύματα, ασχολούμαι επίσης με την παροχή υπηρεσιών φωτογραφίας, βιντεοσκόπησης και ηχογράφησης.

Παιδεία

Τελεόφοιτος Μηχανολόγος Μηχανικός του Διεθνούς Πανεπιστημίου Κεντρικής Μακεδονίας.

Πρόσφατες δραστηριότητες

Εντός του 2024 θα δημοσιευτεί το πρώτο του βιβλίο με τίτλο «Ορθολογισμός: Εγχειρίδιο Ελευθερίας» το οποίο έχει θέμα τον ορθολογισμό από την αρχαία Ελλάδα έως σήμερα. Το βιβλίο αναλύει το πόσο απαραίτητος είναι ο ορθολογισμός για να υπάρξει αειφορία και ακμή σε ένα κράτος. Οι βασικές αρχές του ορθολογισμού έχουν εκλείψει σε πολιτισμικούς και πολιτιστικούς τομείς και όταν αφαιρείς τον ορθολογισμό, αφαιρείς το κάλος, και όταν αφαιρείς το κάλος, αφαιρείς την τροφή του μυαλού. Άρα γεννάς η-λίθια μυαλά, με το «η» να αυξάνει την έννοια της λήθης

ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Βασιλείου



Προέρχεται από το μαζικό φοιτητικό κίνημα της μεταπολίτευσης. Διετέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών του Μαθηματικού Τμήματος του ΑΠΘ, 1977-1980.

Σπούδασε Μαθηματικά (πτυχίο) στο ΑΠΘ, Στατιστική (M.Sc), Οικονομετρία, Διεθνή Οικονομικά (M.Sc) στο City University of New York, ΗΠΑ και εκπόνησε τη διδακτορική διατριβή του στα Οικονομικά και στη Δυναμική Συστημάτων (Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών ΑΠΘ & ΔΟΣΑ Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης).

Εργάστηκε στη Δ/ση Μελετών της Εθνικής Κτηματικής Τράπεζας/Εθνικής Τράπεζας, Αθήνα (1988 - 89), ως Επικεφαλής οικονομολόγος, ως Υπεύθυνος για θέματα Ε.Ε. καθώς και ως Υπεύθυνος για τη Βαλκανική στρατηγική της Τράπεζας Μακεδονίας – Θράκης/Τράπεζας Πειραιώς, Θεσσαλονίκη (1989-99), καθώς και ως Σύμβουλος του Αν. Δ/ντος Συμβούλου της Attica Bank, Αθήνα (2017-19). Εξειδικεύτηκε στην Επενδυτική Τραπεζική και υπήρξε μέλος πολλών Επιτροπών της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών.

Διετέλεσε Ειδικός Σύμβουλος στο Υπουργείο Ανάπτυξης (1999 – 00) και (2010 - 12) και Σύμβουλος του Ευρωβουλευτή Ν. Παπακυριαζή υπό την ιδιότητά του ως Προέδρου των μικτών κοινοβουλευτικών Επιτροπών Ε.Ε. - Βουλγαρίας και Ε.Ε. – Ρουμανίας (1994 – 99).

Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του ΟΛΘ (2010-2014), μέλος του Δ.Σ. του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου (ΕΠΙ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (1996-98) και μέλος του Δ.Σ. της Βαλκανικής Εμπορικής Εταιρίας.

Διετέλεσε μέλος του think Tank, Centre for European Policy Studies (CEPS), Βρυξέλλες, (1989-99).

Στο πλαίσιο της επαγγελματικής του δραστηριοποίησης στους σημαντικότερους φορείς της πόλης, εργάστηκε για την ανάδειξη της Θεσσαλονίκης σε χρηματοπιστωτικό, οικονομικό και ερευνητικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής και συνέβαλε στη δημιουργία των αναπτυξιακών θεσμών της πόλης.

Ως ενεργός πολίτης δραστηριοποιούμενος για την προάσπιση των δικαιωμάτων στην περιφερειακή ανάπτυξη και στη δημόσια σφαίρα επικοινωνίας, ίδρυσε από κοινού με άλλους πολίτες την Α.Μ.Κ.Ε. «Ενεργοί Πολίτες για την Περιφερειακή Ανάπτυξη και την πρόσβαση στη Δημόσια Επικοινωνία» και διετέλεσε επί πενταετία Πρόεδρος της (2005-11).

Δίδαξε στο μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Τραπεζικής του Ανοικτού Πανεπιστημίου, στο ΑΠΘ και στο ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών και είναι μέλος διεθνών επιστημονικών ενώσεων. Έχει δημοσιεύσει εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, κεφάλαια σε πανεπιστημιακά συγγράμματα και πολλά άρθρα στον ημερήσιο και οικονομικό τύπο. Έχει συγγράψει ένα βιβλίο για τη βιωσιμότητα του νέου διεθνούς μοντέλου οικονομικής ανάπτυξης, «Η παγκόσμια κρίση της ευημερίας. Η βιώσιμη ανάπτυξη από τη βιομηχανική στην παγκόσμια οικονομία της γνώσης», Εκδόσεις ΑΠΘ, 2012.

Ζω στη Θεσσαλονίκη. Είναι έγγαμος (σύζυγος Ε. Δεληγιάννη – Νομικός, τ. Αν. καθηγήτρια

ΑΠΘ) και πατέρας δύο παιδιών.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ

Άρθρα

• 2021, Η επαγγελία της οικονομίας της γνώσης και η χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη, σ. 275-292, σε Ρούκουνας Σ. (επιμ.), Οικονομική Θεωρία, Τιμητικός Τόμος για τον καθ. Γ. Χατζηκωνσταντίνου, Θεσσαλονίκη: Εκδόσεις Τζιόλα

• 2014, Topalides H. & Georgiadis P., Transiting to a new development pattern? A conceptual analysis of new dynamic hypotheses governing development, Bulletin of Political Economy, 8:1 (2014): 31-63

• 2011, Ο σύγχρονος ρόλος των αγορών χρήματος και κεφαλαίου και η υποχώρηση της πραγματικής οικονομίας, σ. 75-79, σε Σκλιας Π. (επιμ.), Ανάπτυξη-Ηγεσία-Κοινωνία, Τιμητικός Τόμος για τον καθ. Κλ. Κουτσούκη, Αθήνα: Εκδόσεις Σιδέρη

Βιβλία

• 2012, Η παγκόσμια κρίση της ευημερίας. Η Βιώσιμη Ανάπτυξη στη μετάβαση από τη βιομηχανική στην παγκόσμια οικονομία της γνώσης, σελ. 361, Θεσσαλονίκη: Εκδόσεις ΑΠΘ

• 2012, Πνευματική Ιδιοκτησία και οικονομική ανάπτυξη στην παγκόσμια οικονομία της γνώσης, Κεφάλαιο σε Δεληγιάννη Ε., Δίκαιο και Επικοινωνία στα ιστολόγια (blogs) και τα νέα μέσα, Αθήνα: Νομική Βιβλιοθήκη

ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ

• 1997, Κεφαλαιαγορές και Παρευξέινια Συνεργασία: Ο ρόλος του Χρηματιστηριακού Κέντρου Θεσσαλονίκης, Πρακτικά Συνεδρίου Επενδύσεις στην Ενέργεια στις Χώρες της Μαύρης Θάλασσας: Ευκαιρίες και Προοπτικές, Σόφια: Κέντρο Ενέργειας της Μαύρης Θάλασσας

• 1995, Επιμέλεια, Βαλκάνια: Προς έναν ενιαίο Οικονομικό χώρο, Τράπεζα Μακεδονίας Θράκης: Ειδική έκδοση

• 1995, Παρευξέινια Συνεργασία . Ιδιωτική Χρηματοδότηση: Ο ρόλος του Χ.Κ.Θ., Δελτίο της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών, 1ο τρίμηνο

• 1994, Παρευξέινια Συνεργασία και Ιδιωτική Χρηματοδότηση: Ο ρόλος του Χ.Κ.Θ., Ελληνικό Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών (ΕΚΕΜ): Κείμενα Έρευνας και Τεκμηρίωσης, Αρ. 28 - Διαστάσεις οικονομικής συνεργασίας στην περιοχή του Ευξείνου Πόντου

• 1989, Καινοτομίες και ανακατατάξεις στις διεθνείς χρηματαγορές, Οικονομία και Στεγαστική Πίστη, Περιοδική έκδοση της Δ/σης Μελετών της Κτηματικής Τράπεζας Α.Ε.



Ο Υποναύαρχος (εα) Δημήτριος Ν. Τσαϊλάς του Πολεμικού Ναυτικού, γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Το 1977 εισάγεται στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων. Ακολουθούν 35 χρόνια σταδιοδρομίας στο Πολεμικό Ναυτικό. Διατέλεσε Διοικητής Ναυτικής Διοικήσεως Βορείου Ελλάδος από το 2008-2012, περίοδος κατά την οποία αναβαθμίστηκε η γεωστρατηγική διάσταση των λιμένων Αλεξανδρουπόλεως, Καβάλας, Θεσσαλονίκης και Βόλου.

Υπηρέτησε στο Στόλο σε επιχειρησιακές μονάδες ως Κυβερνήτης 5 πολεμικών πλοίων κρούσεως (Τ/Α Τοξότης, Τ/Α Έσπερος, ΤΠΚ Άννινος, ΤΠΚ Λάσκος και ΠΓΥ Αξιός) καθώς επίσης και ως Διοικητής Μοίρας Υποστηρίξεως στο Αρχηγείο. Κατά τη διάρκεια της διοικήσεως του στο ΠΓΥ Αξιός συμμετείχε ως έδρα Διοικήσεως και Ελέγχου για την ΝΑΤΟϊκή επιχείρηση SNMG (Standing NATO Maritime Group), πρώην SNFM (Standing Naval Force Mediterranean), παρέχοντας στο ΝΑΤΟ συνεχή ναυτική υποστήριξη σε επιχειρήσεις άμεσης αντίδρασης NRF (NATO Response Force) στη Μεσόγειο Θάλασσα. Επίσης από το 1998 ως το 2002 ήταν Υπασπιστής της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας Κωστή Στεφανόπουλου και από το 2002 ως το 2005 Ακόλουθος Αμύνης στην Ελληνική Πρεσβεία στον Καναδά, στην Οττάβα, αναδεικνύοντας τις government to government αμυντικές προμήθειες στο ΥΠΕΘΑ και πετυχαίνοντας τη δωρεάν παράδοση συστημάτων αντιτρομοκρατίας κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων καθώς και τη χορήγηση νοσοκομειακής μονάδας πλήρως εξοπλισμένης στο Αφγανιστάν για τις υποχρεώσεις των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Έχει πλούσια εκπαιδευτική δραστηριότητα καθώς δίδαξε Ναυτιλία- Κατεύθυνση στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων και στις Σχολές Εξειδικεύσεως Αξιωματικών. Επίσης δίδαξε στις έδρες Επιχειρησιακής Σχεδιάσεως και της Στρατηγικής και Ασφάλειας σε ανώτερους Αξιωματικούς στην Ανώτατη Διακλαδική Σχολή Πολέμου, από τις αντίστοιχες έδρες τις οποίες διηύθυνε και σχεδίασε το μεταπτυχιακό πρόγραμμα μεταξύ ΑΔΙΣΠΟ και Πανεπιστημίου Μακεδονία, το οποίο εκτελέστηκε επί οκταετία με μεγάλη επιτυχία. Η συγγραφική του δραστηριότητα αποτελείται από, εγχειρίδια και σημειώσεις Ναυτιλίας, το syllabus περί Στρατηγικής και ασφάλειας που αποτέλεσε τον οδηγό για τα μαθήματα που διδάσκονται στην Ανωτάτη Διακλαδική Σχολή Πολέμου, «Σύγχρονος Πόλεμος» 2023 εκδόσεις Ινφογνώμον καθώς και μεγάλο πλήθος επιστημονικών συγγραμμάτων και άρθρων που έχουν δημοσιευθεί στον περιοδικό και ημερήσιο τύπο του εσωτερικού και της αλλοδαπής. Είναι τακτικός

αρθρογράφος-συνεργάτης με τα περιοδικά GR-Diplomatic, Δημοσιογραφία, και Security Science Journal, την εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και τις ιστοσελίδες: geopolitics&dailynews (geopolitics.iisca.eu), liberal.gr, New-Economy

.gr και anixneusei.gr, για θέματα άμυνας, διπλωματίας και ασφάλειας.

Έχει οργανώσει πολλά διεθνή και εθνικά συνέδρια και έχει συμμετάσχει τόσο ως συντονιστής, ομιλητής όσο και ως εισηγητής. Είναι επίσης επιστημονικός συνεργάτης του Strategy International (www.strategyinternational.org) με έδρα τη Λευκωσία, στο οποίο διετέλεσε και ως ιδρυτικός Διευθυντής και του Institute for National and International Security (INIS) με έδρα το Βελιγράδι (<http://intelligence-security.rs/>) .

Του έχουν απονεμηθεί οι ακόλουθες εθνικές διακρίσεις:

- Χρυσός Σταυρός του Τάγματος της Τιμής
- Ταξιάρχης του Τάγματος του Φοίνικα
- Ταξιάρχης του Τάγματος της Τιμής
- Μετάλλιο Στρατιωτικής Αξίας Γ' , Β' και Α τάξεως
- Διαμνημόνευση Ευδόκιμου Διοικήσεως Γ',Β' και Α τάξεως
- Διαμνημόνευση Υπηρεσιών Αξιωματικού Επιτελούς Β' και Α τάξεως
- Διαμνημόνευση Υπηρεσίας σε μεγάλο Σχηματισμό

Ξένες διακρίσεις:

- Του τάγματος του Ιππέα της Μαδάρας Β' τάξεως μετά ξιφών της Βουλγαρικής Δημοκρατίας. Από τον τέως Πρόεδρο Πέταρ Στογιάνοφ.

- Ταξιάρχη του τάγματος του Λεοπόλδου ΙΙ της Βελγικής Δημοκρατίας. Από τον τέως βασιλιά Αλβέρτο Β' του Βελγίου.

- Ταξιάρχη του τάγματος της Ισαβέλλας της Καθολικής της Ισπανικής Δημοκρατίας. Από τον τέως βασιλιά Χουάν Κάρλο και την βασίλισσα Σοφία της Ισπανίας.

- Ταξιάρχη του τάγματος της αξίας της Ιταλικής Δημοκρατίας. Από τον τέως Πρόεδρο Κάρλο Ατζέλιο Τσιάμπι

- Του τάγματος του Κέδρου του Λιβάνου. Από τον τέως Πρόεδρο Εμίλ Λαχούντ

ΤΣΑΜΑΔΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου



Διπλωμάτης ,νομικός και μελετητής με ενεργό διαδρομή 35 χρόνων στις διεθνείς σχέσεις. Γιός του Πρέσβη Κωνσταντίνου Τσαμαδού, μεγάλωσε σε Κωνσταντινούπολη, Βιέννη, Βελιγράδι και Λονδίνο. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Διεθνές Δίκαιο στο Παρίσι και στο Βερολίνο.

Έχει συσσωρεύσει εμπειρία και βαθιά γνώση της Μέσης Ανατολής, της Ρωσίας και των Κρατών που προέκυψαν από την κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης, καθώς και της Ιαπωνίας και Βραζιλίας, δύο χώρες όπου υπηρέτησε ως Πρέσβης της Ελλάδας.

Στην περίοδο 1982-85 ασχολήθηκε εκτενώς με τις σχέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης με Τουρκία και Κύπρο. Υπηρέτησε από το 1985 έως το 1989 ως Επιτετραμμένος της Ελλάδας στην Βυρηττό, στο αποκορύφωμα της εκεί εμφύλιας πολεμικής σύγκρουσης. Στη συνέχεια υπηρέτησε ως Γενικός Πρόξενος

της Ελλάδας στη Νάπολη της Ιταλίας (1989-1992) και μετά στην Τύνιδα(1992-96) ως αρμόδιος της Ελληνικής Πρεσβείας για τις σχέσεις με την εκεί εξόριστη ηγεσία της Οργάνωσης για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης. Ακόμη, έχει υπηρετήσει ως Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Κολωνία (1996-2000) και ως Αναπληρωτής Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας στο Συμβούλιο της Ευρώπης ,στο Στρασβούργο(2003-07).

Ο Νίκος Τσαμαδός μιλάει πολύ καλά Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ιταλικά. Είναι παντρεμένος και έχει τέσσερα παιδιά.

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κωνσταντίνου



Έχει σπουδάσει γραφιστική. Εργάστηκε ως γραφίστας και μέχρι πρόσφατα στην Γραμματεία Ευρωπαϊκών Έργων Έρευνας

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου



Human Resources manager, με ενεργό συμμετοχή στην οικογενειακή επιχείρηση, παντρεμένη και μητέρα τριών παιδιών.

ΦΥΤΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Κλεάνθους



Αφ. Καθηγητής Τμήματος Χημείας Περιβάλλοντος
Α.Π.Θ.

Ημερομηνία Γέννησης: 24 Ιουλίου 1950

Τόπος Γέννησης: Θεσσαλονίκη

Διεύθυνση : Τριάδι Θεσσαλονίκης

Τηλέφωνο : 231.997873

Οικογ. κατάσταση: Παντρεμένος, τέσσερα παιδιά

1957-1962 Δημοτικό

1962-1968 Γυμνάσιο

1968-1972 Φοιτητής Χημείας του Α.Π.Θ. Δίπλωμα με

"Λίαν Καλώς". Κατά τη διάρκεια των

σπουδών μου, υπότροφος του ΙΚΥ.

1972-1973 Στρατιωτική θητεία

1973-1976 Βοηθός στο Εργαστήριο Χημικής και Βιομηχανικής Τοξικολογίας του
Α.Π.Θ.,

εργάστηκα σε περιβαλλοντικά θέματα.

1976-1979 Διδακτορική διατριβή (PhD) στο Πανεπιστήμιο Göttingen της Γερμανίας.

Ειδικότητα σε έλεγχο ρύπανσης νερών.

1979 Συμμετοχή επί 6 μήνες σε εντατικό μεταπτυχιακό Σεμινάριο στο Πανεπιστήμιο
Kassel της Γερμανίας σε θέματα έρευνας, διδασκαλίας, σχεδιασμού και διοίκησης
Πανεπιστημίων.

1980 Επιμελητής στο Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ.

Καλοκαίρι Εργάστηκα στο Ινστιτούτο Οικολογικής Χημείας της GSF στο Μόναχο Γερ-
1980,81,86 μανίας σε μοντέρνες τεχνικές για τον προσδιορισμό ρύπων στο
περιβάλλον

(9 μήνες) (GS/MS, HPLC, Φωτοχημεία, Χημεία 'Υδατος). Κατά την παραμονή μου
ήμουν

υπότροφος της DAAD.

1980-1985 Λέκτορας στο παραπάνω εργαστήριο του Α.Π.Θ. Επίκουρος Καθηγητής
στο ίδιο

Εργαστήριο. Εργάστηκα σε προσδιορισμό ρύπων στο περιβάλλον (νέρα, ιζήματα,
ατμόσφαιρα, βιολογικά δείγματα) και ασχολήθηκα με τον μηχανισμό μεταφοράς
τους.

1987-1989 Επισκέπτης καθηγητής στο JRC της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Ispra της
Ιταλίας.

Εργάστηκα με χημικούς μηχανισμούς ξηρής εναπόθεσης O₃
/NO₂

/SO₂ στα δάση.

Από 6/1989 Αναπληρωτής Καθηγητής στο ίδιο Εργαστήριο του Α.Π.Θ.

7/89-7/94 Project Manager ύστερα από εξετάσεις στην Γενική Διεύθυνση XII
(έρευνας,

Τεχνολογίας και Ανάπτυξης) της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στις Βρυξέλλες.

Εργάστηκα στο πρόγραμμα Brite-Euram (Recycling). Υπεύθυνος για την

παρακολούθηση, έλεγχο και αξιολόγηση των ερευνητικών προγραμμάτων.
8/94 Επιστροφή σαν αναπληρωτής καθηγητής στο Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ.
9/05-/8/08 Διευθυντής στο Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης του Περιβάλλοντος
12/09-/8/2017 Καθηγητής του τμήματος Χημείας του ΑΠΘ
Γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά,
'Εχω λάβει μέρος σε περισσότερα από 80 πανελλήνια και διεθνή συνέδρια, συμπόσια. Δημοσίευσα περισσότερες από 120 εργασίες σε διεθνή περιοδικά. 'Εχω συγγράψει 4 βιβλία για τους φοιτητές του Χημικού Τμήματος σε θέματα Χημείας Περιβάλλοντος.
'Εχω συμμετάσχει σε πολυάριθμα ερευνητικά προγράμματα της UNEP, UNESCO, ΥΠΕΧΩΔΕ, ΓΕΓΕΤ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΧΛΙΜΠΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

του Μιχαήλ



Έχει γεννηθεί το 1972 στην Μυτιλήνη της Λέσβου. Είναι μαθηματικός με σπουδές στη περιβάλλον. Εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας στον τομέα της κυκλικής οικονομίας.

ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του Θεμιστοκλέους



Υπηρέτησε σε πολλά κράτη: Γενικός Πρόξενος στην Κωνσταντινούπολη, στην Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία στον ΟΗΕ, στην Ελληνική Πρεβεία στο Πεκίνο. Υπήρξε ο πρώτος Έλληνας Πρέσβης στην Αρμενία, Πρέσβης στη Βαρσοβία, και στη συνέχεια στην Οττάβα. Υπηρέτησε Γενικός Διευθυντής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων στο ΥΠΕΞ και Γενικός Γραμματέας του Οργανισμού Παρευξείνιας Συνεργασίας (ΟΣΕΠ) στην Κωνσταντινούπολη (2006-2012). Από το 2010 ασχολείται με την καταπολέμηση των μνημονίων και για τη δραστηριότητά του αυτή του αφαιρέθηκε με προεδρικό διάταγμα το 2013 ο τίτλος του

Πρέσβη επί τιμή, ο οποίος του επεστράφη το 2016.